
                                      Estado do Rio Grande do Norte 

Câmara Municipal de Parazinho 

Ata da 6ª Sessão Ordinária 

  

Aos 18 (dezoito) dias do mês de Maio do ano de dois mil e vinte e um, terça 

feira, as 18:00 horas no salão nobre desta Câmara Municipal de Parazinho/RN, 

situada a rua Monsenhor Freitas nº 652, sob a presidência do vereador Sr. 

Flávio Dantas da Costa, realizou-se a sexta sessão ordinária da Câmara 

Municipal de Parazinho no plenário de costume. Estando presente o vereador 

Sr. Flavio Dantas da Costa Presidente; o vereador Sr. Cláudio Sebastião dos 

Santos 1º Secretário, e a vereadora Srª Simone Firmino de Melo 2ª Secretária 

e demais membros presente a reunião.; o vereador Sr. Eduardo Cosme de 

Miranda, o vereador Sr. Fábio Ambrozio Porpino, o vereador Sr. Gilberto 

Venâncio Sobrinho, o vereador Sr. Joel Pessoa da Silva e o vereador Sr. Luiz 

Junior Severiano de Souza. O vereador Sr. Claudio Sebastião dos Santos leu 

os requerimentos seguintes: requerimentos nº 026/2021 solicitando assistência 

técnica com formação para os agricultores de agricultura arrigada; 

requerimento nº 027/ 2021 solicitando sinalização de quebra-molas nos 

distritos, ambos de autoria do vereador Sr. Joel Pessoa da Silva; requerimento 

nº 028/2021 solicitando a construção do prédio do CAPS, na rua Francisca 

Domingos Sobrinho; requerimento nº 029/2021 solicitando a construção de um 

calçadão com iluminação pública ligando o pórtico de entrada da cidade de 

Parazinho á associação nova Jeruzalém, ambos de autoria do vereador Sr. 

Luiz Júnior Severiano de Souza. O Sr. Presidente colocou em votação os 

requerimentos; que foram aprovado por unanimidade dos presentes 8x0. Todos 

os vereadores manifestaram sentimentos e solidariedade aos familiares das 

vítimas de Covid no Município. O vereador Sr. Claúdio Sebastião dos Santos 

falou da importância de um projeto aprovado há alguns anos a respeito de 

aquisição de máquinas perfuratriz para o Município; e espera que esse ano 

esse sonho seja realizado. O vereador Sr. Fábio Ambrózio Porpino pediu para 

que a secretaria de saúde  intensifique os cuidados com o Covid. Vereador Sr. 

Gilberto Venâncio Sobrinho pediu relação do corte de terra com nomes dos 

beneficiados. E questionou ao presidente a respeito das receitas do portal da 

transparência. O vereador Sr.  Joel Pessoa da Silva falou da importância dos 

seus requerimentos e agradeceu os votos. O vereador Sr. Luiz Junior 

Severiano de Souza falou da importância dos seus requerimentos e agradeceu 

os votos. A vereadora Sr. Simone Firmino Melo parabenizou a equipe do CAPS 

pelo dia do combate ao abuso e exploração sexual infantil e adolescente. 

Parabenizou o secretario de esporte e equipe pelo projeto PELC; parabenizou 

a secretária de educação com o cuidado com os alunos nas escolas. E 

destacou o trabalho da pavimentação quase concluída do município. O Sr. 



Presidente esclareceu que todas as receitas estão no portal da transparência 

no site da Câmara Municipal. Nada mais havendo a tratar, o senhor presidente, 

deu por encerrada a sessão, convocando para uma outra no dia 18 de Maio de 

2021 e mandou que a presente ata fosse lavrada e assinada pelo presidente, 

pelo secretário e demais vereadores que o desejarem. Parazinho/RN, 04 de 

Maio de 2021. 
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